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Mit lehet a mai sivár időkben 
biztatóul mondani a hősök nap­
ján ? Hiszen nemcsak gazdasági 
válság, nemcsak politikai válság, 
hanem ami a legsúlyosabb, a 
lelkek válsága van Es nemcsak 
a legyőzött és megnyomorított 
országok és népek szenvednek 
és küzdenek; viaskodnak a győz­
tesek, nyögik a szerencsétlen 
békét, az esztelen országfelda­
rabolások következményeit.

Anglia egyik legnagyobb ál­
lamférfi mondotta, aki maga is 
résztvett a béketárgyalásokon, 
hogy Anglia megnyerte a hábo­
rút, de nem nyerte meg a bé­
két. Nem tudott uj világot, bol­
dogabb életet, igazságosabb 
szociális rendet teremteni, nem 
tudta megcsinálni a hősök világát.

Ez nemcsak Angliára vonat­
kozik, de áll a talpig felfegy­
verkezett Franciaországra és a 
terrorral összehozott és fenntar­
tott kisántánt államokra is. Ta­
lán Olaszország az egyetlen ki­
vétel Talán Olaszország meg­
nyerte a békét is.

Mussolini, a gondviselésszerü 
vezér, tiz év alatt csodát mü­
veit Olaszországban. Megszer­
vezte, megfegyelmezte népét. Az 
olasz népben csodálatos tehet­
ségek vannak. Mussolini népé­
nek minden jótulajdonságát be­
állította munkájába. A nagy al­
kotó. szervező munka kenyeret 
juttatott az olasz munkáskezek 
millióinak, helyes irányba tereli 
a termelést, szabályozza a kül­
kereskedelmi forgalmat, okos be- 
ruházkodásokkal fellendíti a vá­
rosokat, irányítja az idegenfor­
galmat, feltárja a földből a régi 
kincseket és ami a fő, egyen­
súlyban tartja az ország pénz­
ügyi helyzetét.

De a külpolitikában is szó­
szólója a magyar igazságnak. 
Mussolini az egyetlen hivatalos 
államférfi, aki nyíltan állást fog­
lalt a trianoni béke revíziója 
mellett és legutóbb hatalmas

?ősök ünnepe HÉTRŐL-HÉTRE
Huszonnyolc sírra lesznek va­

sárnap kozzorut a budafoki temető­
ben, a többi sok száz hős részére 
csak a sirtalan emlékezés és a Hősi 
Emlékmű virágdísze marad. Május 
minden virága s a legszebb hónap 
utolsó vasárnapja az övék, mert ró­
luk emlékezvén az életet hívjuk. 
Hozzájuk az ilyen emlékezés illik. 
Hódolattal áll meg Budafok emlé­
kük előtt.

Az urnapi körmenet ez idén 
az ősi Péter Fal kápolna kapuja 
előtt a hegyoldalban, magasan az 
utca felett tartotta első állomását és 
az ősi utcán vonult fel zászlóival, 
zengedező énekszóval. Csodálatos az 
a nagy szeretet, mellyel az ősi utca 
a körmenetet fogadía s megindító az 
öröm és lelkes készség, mellyel a 

j házakat, a falakat, az ablakokat s 
I az utca kövét díszítették. Nem za­

varta szép örömüket a tudat, hogy 
csak kivételesen s csak szükségből 
vonult arra a körmenet. Azért a sok­
sok felemelő momentumért, mellyel a 
körmenetet fogadták, válaszul azt 
üzenjük a Péter Pál-utcának, hogy

szóval hirdette a Dunakérdés 
megoldásának sürgős szüksé­
gességet.

Minden magyar ember csak 
hálával gondolhat Mussolinire 
és az olasz népre.

Mintha az olasz nép viszo­
nozni akarná azt a rokonszen- 
vet, amellyel a magyar nép a 
múltban mindenkor kisérte az 
olaszság nagy nemzeti küzdel­
meit. De hálával gondolhatunk 
Franciaországra is, mert úgy lát­
szik, a francia nép áliamférfiai im­
már felismerték, a magyar nem­
zet súlyát és rájöttek arra, hogy 
Magyarország nélkül a Duna- 
problémát megoldani nem lehet. 
A Duna-probiéma megoldása 
nélkül pedig nincs béke, nincs 
rend, nincs gazdasági fellendü­
lés, nincs pénzügyi megoldás 
Európában.

És ha az idén, a hősök nap-

ezentul felváltva az urnapi és fel- 
támadási körmenet egyik évben a 
Kossuth Lajos-utcán, másik évben 
a Péter Pál-utcán fog felvonulni. 
Üdvözlet és köszönet a Péter Pál- 
utca lakóinak s mindazoknak, akik 
segítettek, hogy a szép ünnep kül­
sőségeiben is ilyen felemelő leit.

Ha voltak, akik töprenkedtek, 
vájjon célszerii-e és időszerű-e vájjon, 
hogy a polgári kör segélyt kér a 
várostól, a legutóbbi közgyűlésen a 
kérelem kapcsán a keresztény gon­
dolat ellen elhangzott támadás után 
egyszerre mindenki egynek érezte 
magát a keresztény gondolat védel­
mében és válaszul szinte egyhangú­
lag megszavazták a segélyt a Ke­
resztény Polgári Körnek, mely Buda­
fok társadalmi egyesületei között a 
keresztény gondolat legpregnánsabb 
kifejezője. Impozáns, Budafok leg­
szebb idejére emlékeztető ezen egy­
séges állásfoglalás a keresztény gon­
dolat mellett. — A Keresztény Pol­
gári Körre pedig szükség van, ez a 
tanulság.

ján borult is az ég hazánk felett, 
küzdünk, szenvedünk, mégis azt 
kell mondanunk: kitartás! Ne 
veszítsük el hitünket, őrizzük 
meg reményünket!

Áldjuk a hazáért halt hősein­
ket! Ők a nagy világégésben be­
csülettel éltek, becsülettel haltak.

És a becsületes ügyért áldoz­
ták életüket. Ha el is vesztet­
tük a háborút, ha fel is dara­
boltak bennünket, ha szenvedünk 
s immár tizenöt esztendeje, és 
talán még egy ideig, de erős 
hitünk szerint már nem sokáig. 
Ha szétoszlik a felfordulás után 
keletkezett köd és felragyog az 
igazság napja, Európa első dolga 
lesz, hogy a magyarság ellen 
elkövetett bűneit orvosolja. Eb­
ben szentül hiszünk és hálás 
kegyelettel gondolunk hőseinkre, 
mert vérükből fakad a magyar 
igazság!

Haldokló 
egyesületi élet

A már félig-meddig elfelejtett bol­
dog időkben, amikor az embereknek 
több jövedelme volt, mint a puszta 
létminimum, amikor még volt ártat­
lan, de pénzbe kerülő „polgári szen­
vedély“, amikor még jutott az em­
bereknek lelki szükségletek kielégí­
tésére: egymásután alakultak a kü­
lönféle egyesületek, ahol a tagok a 
társas élet örömei mellett nemes 
kulturális célkitűzések megvalósítá­
sáért fáradoztak.

Budafok még pár év előtt is az 
egyesületek eldorádója volt. Közel 50 
egyesületet tartott nyilván a községi, 
majd a városi hatóság. S ezek az 
egyesületek jóformán mind élénk tár­
sas életet éltek, fejlődtek, a pontosan 
fizetett tagdíjakból elegendő eszköz 
állott rendelkezésükre, hogy céljaikért 
becsületesen dolgozhassanak.

Mennyi tréfás csipkelődés, mennyi 
többé-kevésbbé jól sikerült szeüe- 
meskedés hangzott el akkoriban az 
egyesületi tisztségre, alelnökségre, el­
nökségre vágyódó polgárról, egyesü­
let alapításairól.

Pedig az egyesület alapítás, a 
polgár tisztségre való törekvése tu­
lajdonképen erőt, értéket jelentett, a 
jobbra, nemesebbre, magasabbra való 
dicséretes törekvést.

Ahogy azonban rosszabbodott a 
gazdasági helyzet, ahogyan az egyéni 
jövedelmek csökkentek, úgy mond­
tunk le egymásután ezekről a pol­
gári passziókról. Aki valaha 8 — 10 
egyesületnek is tagja volt, ma egyet- 
kettőt tartott meg, ott sem valami 
kiváló pontossággal fizeti a tagdija­
kat. Természetes, hogy az egyesületi 
élet és az egyesületek egyre jobban 

i sorvadoznak. A legtöbbnél arra ele­
gendők a tagdijak, hogy a pénzbe­
szedőt fizessék és az egyesületi nyom­
tatványokat biztosíték ha ugyan a 
nyomdánál is nem aufschreibenre 
dolgoztat az egyesület.

Bizony szomorú állapot van a 
legtöbb budafoki egyesületben is. A 
tagok nem tudnak tagdijat fizetni s 

> mivel tagdijtiátralékuk van, nem jár­
nak az egyesületbe, ez a folyamat 
jelzi az egyesületek haldoklását.

De a nagyobb, messzebbnéző cé­
lokkal alakult egyesületeket okvetle­
nül fenn kell tartanunk.

Budafok város eddig meleg jó­
akarattal támogatta a gyengébb 
anyagi körülmények között élő, de 
hazafias és kulturális munkát kifejtő 
egyesületeket. Még a folyó évi költ­
ségvetésben is van erről gondosko­
dás, ha ugyan a bevételek alakulása 
megengedi a nagylelkűséget. Akár­
miül is lesz, bizonyos, hogy a pusz­
tuló apró egyesületek életelixirrel való
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kezelésének nem sok értelme volna. 
Inkább legyen pár egyesületünk csak, 
de a viszonyokhoz képest erősek, 
mint a sok csöpp szervezet, amely­
nek működése a Friss Ufság jára­
tásában és évenkinti egyszeri köz­
gyűlés tartásban merül ki.

Éppen ebben az irányban teljes 
mértékben dicséretreméltó és bölcs a 
városi közgyűlés legutóbbi határozata, 
amely a legnagyobb budafoki kultu­
rális egyesületnek jelentős segély 
nyújtásával kívánja lehetővé tenni 
nemes céljai szolgálását.

A budafoki polgárság pedig sze­
resse, támogassa, látogassa nagy 
egyesületeit, azok fontos lelki szük­
séglet kielégítésére hivatottak. A ki­
sebb, másodrendű jelentőségű egye­
sületek majd ismét életre kelhetnek, 
ha a viszonyok megjavulnak és a 
polgár-k zsebe ismét megbirja a régi 
40—45 egyesület fentartásának tag- 
dijterheit.

Ügyeljünk 
választói jogunkra!
Május 16-ika óta közszemlére van 

kitéve a városháza 6-os számú szo­
bájában az 1933. évre érvényes or­
szággyűlési választói névjegyzék. 
Minthogy választói jogot csak az 
gyakorolhat, aki a névjegyzékben 
szerepel, minden választópolgár meg­
győződhet most, szavazhat-e az eset­
leges legközelebbi választáson. Az 
újonnan felvettek és kihagyottak 
névjegyzéke minden háznál ki van 
függesztve.' Ezek tehát otthon is 
megtudhatják, mi van szavazói jo­
gukkal. De a többiek csak a város­
házán győződhetnek meg joguk 
fennállásáról.

A névjegyzék junius 14-ig marad 
közszemlén. Az ellen, hogy valaki 
jogtalanul szerepel a névjegyzékben, 
bárki felszólalhat írásos, indokolt és 
bélyegmentes beadványban. A kiha­
gyás miatt csak maga a kihagyott 
élhet felszólalással. A felszólalásokat 
május 30-ig kell beadni a városhá­
zán a vármegye központi választ­
mányához címezve. A felszólalások 
junius 1—15 ig közszemlén lesznek 
s ez idő alatt azok ellen is bárki 
észrevételt tehet.

Kinek van választójoga? Minden 
férfinak, ki életének 24 évét betöl­
tötte, tíz év óta magyar állampolgár, 
két év óta ugyanabban a községben 
lakik és az elemi népiskola negyedik 
osztályát sikeresen elvégezte. Elég 
kor tekintetében, ha a felveendő férfi 
huszonnegyedik életévét még abban 
az évben betölti, melyben az ösz- 
szeirás történik.

Nőnél ugyanezek a feltételek, ki­
véve az életkort, melyet a nőre 30 
évben állapítottak meg és az iskola­
végzettséget, mely szerint a nőnek 
az elemi iskola hatodik osztályáról, 
vagy más tanintézetek ezzel egyen­
értékű osztályáról kell sikeres bizo­
nyítványának lennie. Négy elemi ele­
gendő annál a nőnél, kinek három 
élő gyermeke van, vagy saját va­
gyonának jövedelméből, vagy saját 
keresetéből tartja el magát és ön­
álló háztartást vezet.

Nem szükséges kétévi, hanem bár­
mily rövid ideig tartó helybenlakás 
elegendő állami, vagy városi hiva­
talnoknál, nyilvános számadásra kö­
telezett vállalat alkalmazottjánál, nyu­
galmazott köz-, vagy magántisztvi­
selőnél.

A tízéves magyar állampolgárság 
kellékét mindaddig, amig az ellen­

kezője bizonyítva nincs, a hatósá­
goknak el kell fogadniok mindazok­
nál, kik Magyarország területén 
születtek.

Annak, ki fel akar szólalni, min­
den hatóság, közhivatal, közhivatal­

nok, lelkész, nyilvános jellegű intéz­
mény, egyesület, alapítvány stb. kö­
teles haladéktalanul rendelkezésére 
bocsátani mindazokat az adatokat, 
melyek a felszólalásban felhozottak 
bizonyítására szükségesek.

A Hősök Emlékünnepe
Hazafias ünnep a Hősök Szobra előtt — Zarándoklat a 

temetőbe — Ki kell tűzni a nemzeti zászlót
Törvény kötelezi az összes városi ősi plébánia templomunkban és is- 

és községi hatóságokat arra, hogy 
május utolsó vasárnapján, a Hősök 
Emlékünnepén, gondoskodjanak a 
nap méltó megöléséről. Ezt a napot 
tehát az összes magyar helyi ható­
ságok, Budapesttől, a vidék centru­
maitól a legeldugottabb csöpp fa­
lucskáig mindenütt a mély fájdalomJ 
és a büszke emlékezés ünnepi keretei 
között töltik el. Istentiszteletek van­
nak mindenütt, emlékbeszédek, ha­
zafias szavalatok, dalkari számok 
hangzanak el és megkoszorúzzák a 
hősök emlékét, a hősök sírjait.

Ennek a nemzedéknek nem volt
szüksége arra, hogy a világháború ... ______  ____ _ _____ _
hős magyar halottal emlékének tisz- j sportegyesületek staféta versenyének

tentisztelet a többi egyhazaknál.
Mise után

hazafias ünnepély 
következik a Hősök Szobra előtt. 
Bevezetőül a Budafoki Dalárda a 
Magyar Hiszekegyet énekli. Ezután 
Kozma Imre elemi isk igazgató mél­
tatja a napot. Fassbinder Ferenc 
levente Bükky György „Magyar imád­
ság" cimü költeményét szavalja. A 
Budafoki Dalárda karnagyának Zsass- 
kovszky Józsefnek „Magyar dal" c. 
szerzeményét énekli. Ezután a városi 
hatóság, az egyesületek, testületek és 
családtagok megkoszorúzzák a szob­
rot. Eközben érnek be a budafoki

teleiére törvény és hatósági rendezés 
kötelezze. Mi apánkat, testvérünket, 
rokonunkat, barátunkat, bajtársunkat 
vesztettük el az orosz síkságok, a 
Kárpátok, Doberdo és a Hét község 
fennsik hős magyar áldozataiban. A 
mi rájuk való bánatos és büszke 
emlékezésünket csak rendszeressé, 
egységessé tette a törvény a hősök 
napja idejének megállapításával. A 
törvény igazi parancsa az utánunk 
következő generációknak szól a tél­
ből fakadt, de már a nyár felé hajló 
szép májusi vasárnap hősök napjává 
tételében.

A holnapi napot, mint eddig min­
dig, lelkes hazafias ünnepként szen­
teljük meg mi is: Budafok hivatalos 
világa és közönsége.

*
Délelőtt 10 órakor apáti mise lesz

utolsó futói és babérkoszorút helyez­
nek el a szobor talapzatán. Végül a 
Budafoki Dalárda a Szózatot énekli.

Ekkor a közönség
felvonul a temetőbe,

s a Himnusz után megkoszorúzzák 
a világháború ott nyugvó 28 hősének 
sírjait.

*

A nap nemzeti ünnep, amelyre vo­
natkozólag március 15-éhez hason­
lóan már érvényben van a város ál­
tal múlt évben alkotott és kormány­
hatósági jóváhagyást is nyert sza­
bályrendelet

a nemzeti zászló kötelező 
kitűzéséről,

igy hát a nemzeti trikolór a meg­
állapított főbb utcákban és tereken 
levő legalább 2 szobás házakra fe­
lelősség terhe mellett kitűzendő.

lakás. A 2953 ház között 1466 ideig­
lenesen adómentes.

Óvodába 10 óvónő keze alá 557 
gyermek járt, a tankötelesek száma 
1969 volt, kiket 47 tagú tanítói kar 
oktatott. Továbbképző iskolákba 
520-an jártak. A polgári fiúiskolában 
13 tagú tanári kar oktatása alatt 
339, a polgári leányiskolában 15 tanár 
oktatása alatt 496 növendék tanult. 
Kilátásba helyezi itt a jelentés a 
polgári iskolák túlzsúfoltságának mie­
lőbbi megszüntetését. Tanonciskolába 
206 fiú és 35 leány járt.

Meleghangú megállapításokat tar­
talmaz a jelentés a leventeoktatás és 
iskolánk!vüli népművelés sikereiről.

1931-ben született 231 gyermek, 
ezek közül 115 fiú, 112 leány, 4 
halvaszületett. Ikerszülés nem volt. 
Házasságot kötött 165 pár. Elhaltak 
175-en. A leggyakoribb halálok szív­
baj, rák és tuberkulózis.

A városnak 27 tisztviselője, 3 ke­
zelője, 8 állandó dijnoka, 5 irodai 
alkalmazottja, 1 kertésze, 1 hegy 
mestere, 7 altisztje és kézbesítője, 8 
tűzoltója, 3 szülésznője, 3 mezőőre, 
és 7 egyéb havi és hetibérese van. 
A vizmü összes alkalmazottainak 
száma: 1 mérnök, 3 irodai tisztvi­
selő, 2 pénzbeszedő, csőmester, sze­
relő és 4 munkás.

A városi életnek minden vonatko­
zását bőségesen tárgyaló jelentés 68 
ivoldait tesz ki.

Budafok múlt éve 
a polgármesteri jelentés tükrében

Keddre hívta össze a polgármes­
ter a múlt évi háztartási, vizüzemi, 
stb. számadásokat megvizsgáló köz­
gyűlést. A számadási adatokats a vá­
rosi élet múlt évi folyását ismertető 
polgármesteri jelentést a héten min­
den városatya kézhez kapta, úgy 
hogy a közgyűlésre teljes képet vi­
het mindenki a város elmúlt évi 
közviszonyairól.

A jelentés vázolja az év közigaz­
gatási jellegű eseményeit, a nemzeti 
zászlóról, a városrendezésről, az in­
gatlanátruházási illetékről, a villamos­
ellátásról, a szabad kikötő haszná­
latáról szóló szabályrendeletek meg­
alkotását, a képviselőtestület műkö­
dését, amelyben 16 közgyűlésen 304 
közérdekű tárgy szerepelt. A városi 
igazgatás ügyforgalma emelkedett 
1930. évvel szemben. Az ipar, ke­
reskedelem fejezetben megemlékszik 
a jelentés a Polgári Bank felszámo­
lásáról, megállapítván, hogy a város 
egyetlen pénzintézeként megmaradt 
Budafoki Hitelszövetkezet nemes 
igyekvéssel szolgálja a hitelre szo­
rulók igényének kielégítését.

Az elmúlt évben a hivatásos tűz­

oltóság 49 esetben vonult ki, ebből 
28 eset tűz volt, a többi egyéb se­
gélynyújtás. A mentők összesen 956 
egyént részesítettek első segélyben, 
betegszálllitást 1167 esetben végez­
tek, vaklármára és téves jelentésre 
38 kivonulás történt.

Adózás terén az egységes keze­
lésbe vont adóknál az 1930. évi hát­
ralék 400, az 1931. évi előírás 830, 
a szaporodás 200 ezer pengővel zá­
rult, azaz összesen közel másfélmillió 
pengővel, amiből készpénzben 900 
ezer pengő folyt be, az évi törlés 
100 ezer pengőt tett ki.

Az együttes kezelésű adókból 66 
% az államot, 34 % a várost illette.

Különadóban 37 ezer, szükségadó­
ban 50 ezer, közmunka váltságban 
12 ezer, egyházi adóban 17 ezer 
pengő folyt be.

A kitűzött 2583 árverésből csak 
19-et tartottak meg, ebből is 6 ba- 
gatell ügy volt, azaz magánkövetelés.

Érdekes a házak és lakások sta­
tisztikája. Az utolsó 7 év alatt a 
házak száma 2042-ről 2953-ra, a 
lakásoké 3804-ről 5474-re emelke­
dett. Üres volt 1931 végén 234 bér­

HÍREK
— A kormányzóné Őfőmél- 

tósága Budafokon. Őfőméltösága 
f. hó 27-én Csáky Zsigmond altá­
bornagy kíséretében meglátogatta az 
Erzsébet Otthont, hol délelőtt 11-től 
délután Val-ig tartózkodott.

— A hivatalos épületeken 
fekete zászlók hirdették, a héten 
nálunk is a magyar nemzet gyászát 
a Justice for Hungary és hős piló­
táinak tragikus elmúlása fölött. Az 
Óceánt megjárt Endresz, társával 
Bittayval és gépével együtt elpusz­
tult, de az amit ők jelentettek: a 
magyar akarat és a magyar jobb 

i jövőbe vetett bizalom, soha el nem 
I veszhetnek. A szerdai temetésen úgy 
I a 1 ESz vég néküli kolonnáiban, 

mint a közönség körében nagyon 
sok budafoki vett részt. Reggel pe­
dig a koporsókat hozó trieszti gyors 
felnőttek és gyermekek százainak 
gyászoló sorfala között suhant át 
Budafokon.

— Uj városatya. A nemrég el­
hunyt Simonyi Lőrinc városatya 
helyére a közgyűlés Nikoietti Antalt, 
a sorra következő virilista póttagot 
hívta be.-

— A Budafoki Általános Ipar­
testület május hó 29-én vasárnap 
a Szent István-téren tartandó Hősök 
emlékünnepére testületileg vonul fel. 
Gyülekezés délelőtt y4 11 órakor az 
ipartestületi székházban. Az ipartes­
tület elnöksége a Budafoki Iparos és 
Kereskedő Kör elnökségével egyet­
értésben felkéri városunk iparosságát 
és kereskedőit, hogy az ünnepségen 
minél számosabban vegyenek részt.

— Uj budafoki polgárok. A 
város képviselőtestülete legutóbbi köz­
gyűlésében néhai özv. Schubert Ré­
temé szül. Farkas Juliánná, Decastello 
György, Abdin Szulejmán, Dahlmann 
Ede és Wultz József budafoki illető­
ségét elismerte.

L
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Vasárnap, május 29-én. Reggel 7 
urakor német szentmise, ’/4 9^9 és 
1 212 órakor csendes szentmisék. 10 
urakor nagymise szentségkitétellel.

A 10 órai nagymisére a hősök 
emléknapja alkalmából a hatóságok 
meghivattak. ”

Csütörtök, junius 2. Űrnap oktá- 
vajan reggel 6 órakor a templomban 
szentséges körmenet.

Uniap oktávája alatt minden reg­
gel 6 órakor szentséges mise.

Péntek, junius 3, a hónap első 
penteke és Jézus szentséges szivének 
nagy ünnepe.
Temetések.

Május 25-én kisértük sírjába a kis 
kétéves Biró Annát szülei nagy fáj­
dalmára. Májusi virághullás volt a 
temetés. Az Ur adjon vigasztalást a 
szomorú szülőknek.
Értesítések.

Az urnapi körmenet rengeteg em­
ber jelenlétében hagyományos ájta- 
tossággal folyt le. Szép idő kedve­
zett a körmenetnek s a Péter Pál- 
utca lakosai minden rendelkezésükre 
álló módon díszítették utcájukat. A 
házakat újra meszelték, a kapukat 
újra festették, az ablakokat szőnyeg­
gel, szentképpel, égő gyertyákkal dí­
szítették. Igen sok ház előtt virágból 
szinpompás szőnyegeket készítettek, 
melyek a hit, remény, szeretet szin- 
bolumait, a magyar címert, stb. áb­
rázolták és Csonka-Magyarországot 
nem, nem, soha felírással terítették 
egyik ház előtt az oltáriszentség elé.
A Kér. Ifjak Egyesülete, a kongre­
gációk (Mária monogram díszítette 
virágszőnyegüket) az oltáregyesületi 
asszonyok segítettek az oltárok dí­
szítésénél. A polgári iskola fiunöven- 
dékei nagy virágszőnyeget készítettek 
a volt Czuba-kastély előtt s az ol­
táregyesületi asszonyok zöld-fehér 
szőnyege a Francois háztól egész a 
templomig ért. Oltárok voltak a Pé­
ter Pál kápolna ajtajában, a Kruck 
háznál, a Hegedüs-ház és a Frangois- 
iiáz kapujában, mindenhol vastag 
süppedő virágszőnyeggel.

Az Oltáregyesület junius 12-én 
este rendezi virágestjét a Schmidt- 
féle vendéglőben, az elmaradt téli 
teaest helyett. Az est jövedelme a 
hegyen épülő Jézus szive templomé 
lesz Belépőjegy 50 fillér. Háziasz- 
szonyok adományát kéri a rendezőség.

A Jézus Szive Leányegyesület ju­
nius 4. és 5. este 7* 8 órai kezdet­
tel az Anna-utcai iskola tornatermé­
ben szinielőadást rendez. Belépőjegy 
50 fill., gyermekeknek 20 fill.

A Justice Jor Hungary sorsa 
tragikus may par sors: 
kiveszni, amikor már-már 
Siker felé hajolsz ...
Es emberi: Óceánon 
Atsuhansz szárnyadon 
S ime egyszer csak megállít 
k(JU kicsinyke hűlöm.

; Ejnye Milyen kevés fecskénk 
I Van az idén kérem.
[ Ally latunk egyet-kettőt 
! Cikázni az égen. 
i Az embernek rémes gyanú 

Kapja a lelkét meg-.
Csak nem ők is modemek már 

\ -3’ egyke elvre tértek ?
I Hl van a vigalmi adó.
1 Szerdán életbelép.
I Ingyen vigadni jövőben 
\ Ausgeschlossen ekkép.
: Az adónál épp csak egynek 
j Nem vagyok tudója:
\ Sárkányé vesztésnek is lesz 

Vigalmi adója'?
Minap helyreigazító 
Közlésre kértek fel,
Ne írjam a Uandl-műhelyt 
Hódé nevezettel, 
ló, im kinevezem hát a 
Handl műhelyt gyárnak.
S persze mától fogva érte 
Gyári adók járnak.
Orgonája, orgonája 
Kedves lila júrtje,
Ifjú boldogságunk korát 
jelented nekünk te.
Liegi tavasz, édes kislány, 
Almok szép világa,
Sietünk hozzad haza és 
lJénzt kérsz nyomban drága . . .

Az országos hadirokkant 
zászló ünnepies felavatása ma és 
holnap folyik le Budapesten. Ma dé­
lután 5 órakor a HONSz díszköz­
gyűlése lesz a Zeneművészeti Fő­
iskola nagytermében, ünnepi beszé­
det József kir. herceg tart. A zászló­
szentelés holnap reggel 8 órakor tör­
ténik meg a Szent István bazilikában. 
A MANSz által remekbekészitett zász­
lót Serédi Jusztinján bíboros herceg­
prímás szenteli fel. Mise után a hadi­
rokkantak, özvegyek, árvák az uj 
zászló alatt a Névtelen Hős emléké­
hez vonulnak, ahol részt vesznek a 
hősök emlékünnepén, majd felavatják 
a zászlót. Az ünnepélyt társas 
ebéd követi a Vigadóban s utána 
zenés sétahajózás a Dunán. Az ün­
nepélyen a mi HONSz fiókunk né­
pes küldöttséggel vesz részt.

— Eljegyzés. Wégráth Gyula 
kereskedő Budafok, Cifra Mariska 
urleány Nagykanizsa, Űrnapján tar­
tották eljegyzésüket. (Minden külön 
értesítés helyett.) — Gratulálunk!

— Az OMKE budafoki fiókja
a múlt héten látogatott taggyűlést 
tartott az ipartestületi székház köz- 
guülési termében, ahol a kereskede­
lem adóterheirol és a most életbe 
lépő textil fázis forgalmi adó rend­
szerről Nádor Jenő központi főtitkár 
tartott szakszerű es nagy érdeklő­
déssel hallgatott előadást. Az előadó 
fáradságát a jelenlevők nevében Macs- 
kássy varost főjegyző köszönte meg.

— A hadirokkant jelvények 
kiosztása a HONSz helybeli fiók­
jának díszközgyűlésén történik meg 
junius folyamán. Addig azok a jogo­
sultak, akik jogukat eddig még nem 
igazolták, jelenjenek meg az utolsó 
havi rokkantjáradek kifizetésére vo­
natkozó rózsaszínű postai szelvénnyel 
és Sebesülési Érem, vagy Károly 
csapat kereszt bizonyítványukkal a 
városháza 5. számú szobájában.

— A Budafoki Polgári Lö­
vészegyesület a Rózsavölgyi uj fő­
terén megkezdi az ez évi rendszeres 
lőgyakorlatokat. Rendszeres lőgya- 
korlatok május 28-án szombaton dél­
után 7,6 — 7*8 óráig, junius havá­
ban a további intézkedésig minden 
csütörtök, szombat délután 5 — 8 
óráig, vasárnap délelőtt 10 — 12 óráig. 
Szükséges fegyver, lőszer, lőlapról 
gondoskodás történt. A Budafoki 
Polgári Lővészegyesüiet aladszabály 
szerinti 1932. évi rendes közgyűlését 
junius hó 11-én délután 5 órakor 
tartja a váosháza tanácstermében.

Alaposan helybenhagyták
kocsmai cimborái Szíjgyártó Ferenc 
Konyök-utca 18. szám alatti lakos 
napszámost. A bor mámora, vagy 
egyéb ok volt-e rá, de az lett a 
szerda éjszakai mulatság vége, hogy 
csütörtökön hajnalban ájuitan, össze­
vert fejjel, eltört jobbkarral akadtak 
ra a járókelők. A mentők első se­
gélynyújtás után bevitték a Rókus 
kórházba. Ha majd meg tudja mon­
dani, kik voltak az álnok cimborák 
megindul az eljárás ellenük.

Az Országos Iparegyesü­
let ez évben 90 éves fennállásának 
emlékünnepét üli, mely alkalommal 
országos kézműipari kiállítást és 
aranykoszorus mesterversenyt is ren­
dez. A nagymulíu egyesületet Kos­
suth Lajos alapította és az általa 
rendezendő kiállítás alkalmából je­
lentkezésre és nemes versenyre hívja 
fel az ország kézmüvesiparosait je­
lentkezési feltételek és egyéb tudni­
valók a Budafoki Általános Ipartes­
tületnél megtudhatók. A kiállítás és 
aranykoszorus mesterverseny ez év 
szeptember hó 1-től 18-ig fog meg­
tartatni. 6 s

— Mentőink csütörtökön egy 
németországi kirándulókkal telt autó 
sérültjeit vettek gondviselésükbe A 
6 tagú társaság autója Budafok alatt 
a fehérvári országúton nekiment 
egy fanak és az utasok közül hármat 
súlyos zuzódásokkal kellett az uj 
Szent János kórházba szállítani.

— Az uj kataszteri földérték 
megállapítás munkálatai a héten 
befejezést nyertek és Krompacher 
Károly kataszteri becslőbiztos búcsút 
vett Budafoktól. Most kataszteri 
mérnökök jönnek ki, azokat a par­
cellákat, ahol művelési ág változás 
történt (legtöbb helyen udvar lett 
a szántóból, rétből, szőlőből) újra 
felmérik. Összesen 360 ilyen föld­
darab vau. Ha a felmérés készen lesz 
az egész kataszteri felvétel közszem­
lére kerül a városházán s hol a bir­
tokos, terület, művelési ág, osztály 
adatait meg lehet feiebbezni. Az uj 
kataszteri munkálatban Budafok te­
rülete 2186 kát. holdat tesz ki ami­
ből több mint 200 hold a Duna fe­
lületére esik. A város valódi területe 
tehát 2000 kát. hold körül van. A 
parcellák száma 8000, a tulajdonosok 
száma 4000 és néhány.

A Duna-Száva-Adria vasút 
magyar vonalai julius hó 1-étői mé­
gis a MÁV kezelésébe kerülnek. Úgy 
volt, hogy az átvétel már január 1-én 
megtörténik, de julius 1-éig elhalasz- 
lódott. A D. Sz. A. vasút központja 
felszámoló intézőséggé alakul, a tiszt­
viselőket előmenetelük, szolgálati be­
osztásuk figyelembe vételével átveszi 
a MÁV.

Epe- és májbetegségeknél,
epekő és sárgaság eseteiben a ter­
mészetes „Ferenc József„ keserű­
vé a hasi szervek működését élén- 
kebb tevékenységre serkenti. Klinikai 
tapasztalatok igazolják, hogy az ott­
honi ivókúra különösen hatásos, ha 
a Ferenc József vizet kevés forró 
vizzel keverve, reggel éhgyomorra 
isszuk. A Ferenc József keserű­
vé gyógyszertárakban, drogériákban 
és füszerüzletekben kapható.

Dávid-féle téglagyár 
lebontásából
tetőfák, vasfazonabiakok stb. rendkívül 
olcsón eladók. Dávid-féle téglagyár 

Albertfalva, (Budafok mellett).

— A Ludovika Akadémián
Pestvármegyének egy alapítványi 
hely áll rendelkezésére. Ez a hely 
1932—33 tanévre megüresedett s 
azt a vármegye törvényhatósága tölti 
be Pest megyei illetőségű és lakos 
pályázóval. Az e tárgyban kibocsá­
tott pályázati hirdetmény Pestvár­
megye hivatalos lapjának ez évi 20. 
számában jelent meg. Megtekinthető 
a hirdetmény a városháza 5. számú 
szobájában is a hivatalos idő alatt.

— Leesett egy háztetörői
Schottke Károly keienvölgyi bádogos 
és szerelő vállalkozó. Súlyos agy­
rázkódással és bordatöréssel szállí­
tották be mentőink a Rókus kór­
házba.

Színház Budafokon
A városunkba érkezett Darvas 

színtársulat megnyitó előadását má­
hoz egy hétre, junius 4-én szomba­
ton este 749 órakor kezdi meg 
Heltay Nándor színműíró bevezetésével 
és a „Vőlegényein a gazember“ c. ope­
rettel. junius 5-én vasárnap délután 
7*5 órakor a Mágnás Miska operett, 
este 7*9 órakor a Maya operett ke­
rül színre. Junius 6-ika, hétfő Zilahy 
Lajos Tűzmadár c. színmüvet hozza. 
Helyárak: páholy, zsölye 2 P. 10 fill, 
zártszék, erkély 1 P. 70 fill., támlás- 
szék 1 P. 10 fill., körszék 60 fill. 
Bérlők 10-es ciklusonként 30%-os 
kedvezményhez jutnak. Jegyárusítás 
az Attila színházban délelőtt 11 —1-ig 
és az előadás előtt egy órával.

— Az ingyenes gyógyszer- 
ellátásról most jelent meg a nép­
jóléti miniszter rendelete. Eszerint 
ingyenes gyógyszerellátásra igényt 
tarthatnak: a közsegélyre szorulók, 
akik keresetük csekélysége miatt 
csak a legszorosabban vett létfenn­
tartásukról képesek gondoskodni, a 
nehéz anyagi viszonyok között élő 
hadirokkantak rokkantságukkal össze­
függő megbetegedéseknél, a men- 
helyi gyermekek és végül azok, akik 
az igénylés idejében oly súlyos anyagi 
viszonyok között vannak, hogy a fel­
tétlenül szükséges gyógyszer arát 
képtelenek megfizetni. Az igényjogo­
sultság megáliapiiásánál a hatóság a 
legkörültekintőbb módon jár el, hogy 
az esetleges visszaélést megakadá­
lyozza. Nagyon fontos rendelkezés a 
gyógyászati segédeszközök rendelé­
sének szabályozása. Kimondja ez, 
hogy orthopéd cipőt, gummiharis- 
nyát, tolószéket, müfogsort nem ren­
delhet az orvos ingyenbeteg részére. 
A segédeszköz rendelését pedig csak 
a legnélkülözhetetlenebb esetben, meg 
akkor, ha a beteg munka- és kere­
setképtelenségének, valamint gyógyu­
lásának előmozdítása végett arra el­
kerülhetetlenül szükség van.

— Ipargyakorlás özvegyi jo­
gon. Az ipartörvény és annak végre­
hajtási utasítása érteimében az elhalt 
iparos özvegye, akár a saját szemé­
lyében, akár üzletvezető askalmazása 
mellett jogosult elhunyt férje iparát 
folytatni, ha erre irányuló szándé­
kát az elhalálozástól számított három 
hónapon belül az illetékes elsőfokú 
iparhatóságnak bejelenti. Amennyi­
ben az özvegy a bejelentést a három 
hónapon belül elmulasztja, képesítés­
hez kötött ipart csakis szakképzett­
ségének igazolása mellett gyakorolhat. 
Özvegyi jog alapján tanoncot csak az 
az özvegy tarthat, ki üzletvezetőt je­
lent be, aki a tanoncok kiképzését 
biztosítani tudja.
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— Be kell jelenteni a lakás- 
változtatást. A bejelentő hivatal 
felhívja a háztulajdonosok figyelmét 
arra, hogy májusi negyed alkalmá­
val beállott lakó változásokat, ameriy- 
nyiben eddig be nem jelentették, 
haladéktalanul jelentsék be. A beje­
lentésről való gondoskodás tudvalé­
vőig a háztulajdonosok kötelessége 
s ahol bejelentési kihágás fordul elő, 
ott természetesen a háztulajdonost 
vonják felelősségre.

— Rendelettel szabályozták 
a műkedvelői előadásokat. A 
belügyminiszter most kiadott rende­
leté szerint mindazokon a helyeken, 
ahol három hónapnál rövidebb ideig 
játszó színtársulat működik, ennek 
működési ideje alatt műkedvelői elő­
adásokra engedélyt nem szabad adni. 
Olyan színdarabokat pedig, melyeket 
fővárosi színházakban egy éven be­
lül mutttak be, nem szabad műked­
velőknek előadni.

— A rózsatövek forgalomba- 
hozatalárói a kaliforniai pajzste- 
türe való tekintettel úgy intézkedik 
a kormány, hogy kizárólag virág­
kertészetek — ahol gyümölcsfa, gyü­
mölcs oltvány nincs — rózsatöveiket 
szabadon árusíthatják, szállíthatják. 
A gyümölcsfával kapcsolatos kerté­
szetek csak akkor, ha pajzstetümen- 
tesek. Fertőzött kertészetből a me­
legházi lombos rózsatövek forgalma 
szabad, a kerti rózsatöveket ilyen 
helyeken szállítás előtt ciánnal fer­
tőtleníteni kell s ennek megtörténté­
ről hatósági igazolványt kérni. Tel­
jesen szabad a vágott rózsaszálak 
árusítása és szállítása.

— Az adófelszólamlási bi­
zottság tagjaivá vármegyénk köz­
gyűlése legutóbb a következőket vá­
lasztotta meg Budafokról: Finck F. 
Sándor, Szick József, kereskedők, 
Fongrácz Gyula, Németh István ipa­
rosok, dr. Faragó József, dr. Biss 
Kornél ügyvédek, Törley Dezső gyá­
ros. Az adófelszólamlási bizottság 
kir. adóhivatali kerületenkint alakul 
és a kereseti, jövedelmi és vagyon­
adó feiebbezések fölött dönt.

— A házassági diszpenzációk 
megszigorítása. Keresztes-Fischer 
Ferenc dr. belügyminiszter rendelet­
ben intézkedett, hogy a házasságkö­
téseknél szokásos kihirdetés alóli 
felmentést (diszpenzáció) ezentúl csak 
nyomós és méltányossági indokok 
alapján adható. Ilyen méltányossági 
okok: a házastársak esetleges nagy 
korkülömbsége, testi hiba, súlyos 
betegség, stb. A belügyminiszter uj 
intézkedése már életbelépett.
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választékban 6 pengőtől

Irodakabátok
Ruhavásznak Fürdőoikkek

— Motorkerékpárosok ipar­
igazolványa. A kereskedelmi mi­
niszter kimondta, hogy motorkerék­
párosok személyfuvarozó iparra jár­
müvükhöz iparigazolványt nem kap­
hatnak. A rendelkezés indoka köz- 
biztonsági és közrendészeti érdek. 
Tovább lehetne menni: Eltiltani, 
hogy motorkerékpáron a vezetőn kí­
vül utas is legyen. Sok szerencsét­
lenségnek vehetnék elejét ezzel.
1931. Fk. 1697. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Gold Simon bpesti (VI. Andrássy-u. 

6.) ügyvéd által képviselt Magyar Auto­
matagyár és Kölcsönző rt. cég javára 458 P 
10 f tőke és több követelés járulékai ere­
jéig a bpesfi I—III. kér. közp. kir járásbíró­
ság 1931 évi 19.877. sz végzésével elren­
delt kielégítési végrehajtás folytán végre­
hajtást szenvedőtől 1931. évi szeptember 
1-én lefoglalt 1500 pengőre becsült ingó­
ságokra annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. 
§-a alapján a fent megnevezett s a 
foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más 
foglaltatok javára is, de csak arra az 
esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll 
és ha ellenük halasztó hatályú igényke­
reset folyamatba nincs végrehajtást szen­
vedő lakásán, üzletében, Budafokon, Kos­
suth Lajos-utca 79. házsz. alatt leendő 
megtartására határidőül 1932. évi június 
hó 1. napjának délután i/i5 órája 
tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt 
furrógép, prés-gép, lemezvágó gép, s 
egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés mellett esetleg becsáron 
alul is — de a kikiáltási ár kétharmadá­
nál alacsonyabban nem — el fogom adni. 
Azon ingóságokra, amelyeknek a kikiáltási 
ára egyezer pengőn felül van, az 5.610/931 
M. E számú rendelet értelmében csak 
azok árverezhetnek, akik a kikiáltási ár 
egytizedrészét bánatpénzül leteszik.

Budátok, 1932. évi április hó 28-án.
ifj. Apáthy Péter
kir. bir. végrehajtó.

1931. Ek 2446. sz.

évi junius hó 2. napjának délelőtt 
i/i 12 órája tüzelik ki, amikor a 
biróilag lefoglalt bútorok, üzleti berende­
zés, áruk s egyéb ingóságokat a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizetés mellett, eset­
leg becsáron alul is — de a kikiáltási 
ár kétharmadánál alacsonyabban nem — 
el fogom adni Azon ingóságokra, ame­
lyeknek a kikiáltási ára -egyezer pengőn 
felül van, az 5.610 931. M. E. sz. rendelet 
értelmében csak azok árverezhetnek, akik 
a kikiáltási ár egytizedrészét bánatpénzül 
leteszik.

Budafok, 1932. évi május hó 6-án.
Ifj. Apáthy Péter
kir. bir. végrehajtó.

Vadcmatuj
ILleRírolvix

porszívó,
összes kefékkkel kedvezményes áron 
eladó. Érdeklődni lehet: hétfőn- 
kedden Városháza I. em. 35 sz. ajtó 
alatt, vagy telefonon Városháza, 

Molnárnál.

Pk. 1647. sz. 1932.
1932. Fk. 372. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Duseczky Károly bpesti (V. Lipót- 

körút 17.) ügyvéd által képviselt Gart Gép­
kocsi Alkatrészek Kereskedés Retezár és 
Társa cég javára 758 P 30 f tőke és több 
követelés járuléka erejéig a badafoki Kir. 
járásbíróság 1931. évi 463. sz. végzésével 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
végrehajtást szenvedőtől 1932. évi március 
5-én lefoglalt 2540 P becsült ingóságokra 
annak az 1908. évi XLI. t. c. 20. §-a
alapján a fent megnevezett s a foglalási 
jegyzőkönyvből kinem tűnő más foglal­
tatok javára is de csak arra az esetre, 
ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha 
ellenük halasztó hatályú igénykereset 
folyamatba nincs végr. szenv. lakásán, 
üzletében Budafokon, Kossuth Lajos-utca 
70. házsz. 1. em. alatt leendő megtartására

határidőül 1932. évi junius hó 1 napjának 
délután 4 órája tűzetik ki, amikor a
biróilag lefoglalt zongora, rádió, autó 
s egyéb ingóságokat a legtöbbet Ígé­
rőnek készpénzfizetés mellett, eset­
leg becsáron alul is — de a ki­
kiáltási ár kétharmadánál alacsonyabban 
nem — el fogom adni. Azon ingóságokra, 
amelyeknek a kikiáltási ára egyezer pen 
gön felül van, az 5.610 931 M. E, sz. ren 
delet értelmében csak azok árvezezhetnek, 
akik a kikiáltási ár egytizedrészét bánat­
pénzül leteszik.

Budafok, 1932. évi április hó 28-án.
Ifj. Apáthy Péter

kir. bir. végrehajtó.

1931. Fk. 1747. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Horváth Sándor bpesti (VII. Elemér­

utca 36. sz ) ügyvéd által képviselt Orient 
Pótkávégyár rt. javára 66 P 45 f tőke és több 
követelés járulékai erejéig a budafoki kir 
járásbíróság 1931. évi P. 3536. sz. végzé­
sével elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán végrehajtást szenvedőtől 1931. 
évi szeptember hó 17-én lefoglalt 1150 P — 
fillérre becsült ingóságokra annak az 1908. 
évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján a fent meg­
nevezett s a foglalási jegyzőkönyvből 
ki nem tűnő más foglaltatok javara is 
de csak arra az esetre, ha kielégítési jo­
guk ma is fennáll és ha ellenük halasztó 
hatályú igénykereset folyamatba nincs vég­
rehajtást szenvedő lakásán, üzletében, 
Budafokon, Széchenyi-u. 17. házsz. alatt 
leendő megtartására határidőül 1932. 
évi junius leó 8. napjának délután 5 
órája tűzetik ki, amikor a biróilag le­
foglalt üzleti berendezés áruk, s egyéb ingó­
ságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfize­
tés mellett, esetleg becsáron alul 
is — de a kikiáltási ár kétharmadánál 
alacsonyabban nem — el fogom adni. Azon 
ingóságokra, amelyeknek kikiáltási ára 
egyezer pengőn felül van, az 5.610/931. M. 
E. sz. rendelet értelmében Ctak azok ár­
verezhetnek, akik a kikiáltási ár egytized­
részét bánatpénzül leteszik.

Budafok, 1932 évi május hó 5-én.
Ifj. Apáthy Péter
kir. bír. végrehajtó.

1932 május 29.

Árverési hirdetmény. KITŰNŐ
Dr Holló Géza bpesti ügyvéd (IV. Piarista 

u. 2.) javára 650 P tőke és több követelés já­
rulékai erejéig a bpesti közp. kir. járásbíró­
ság 1931. évi 232563. sz. végzésével elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást 
szenvedőtől; 1931. évi december hó 11-én le­
foglalt 2465 pengőre becsült ingóságokra 
annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a 
alapján a fent megnevezett s a fog­
lalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő 
más foglaltatok javára is de csak arra az 
esetre, ha kielégítési joguk ma is fenn 
áll és ha ellenük halasztó hatályú igény- 
kereset folyamatba nincs végrehajtást 
szenvedő lakásán, üzletében, Budaörsön, 
Vendel-u. 603. házsz. alatt leendő meg­
tartására határidőül 1932. évi junius hó 3 
napjának délelőtt 10 órája tűzetik ki, 
amikor, a biróilag lefoglalt tehenek, kocsi, 
ló s egyéb ingóságokat a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizetés mellett, esetleg 
becsáron alul is — de a kikiáltási ár kéthar­
madánál alacsonyabban nem — el fogom 
adni. Azon ingóságokra, amelyeknek a ki­
kiáltási ara egyezer pengőn felül van, az 
5 610/931. M E. számú rendelet érteimében 
csak azok árverezhetnek, akik a kikiáltási 
ár egytizedrészét bánatpénzül leteszik.

Budafok, 19ó2. évi május hó 9-én
Ifj. Apáthy Péter 
kir. bír. végrehajtó.

1932 Fk. 80. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Ervin Pál bpesti (V. Auiich-u 7. sz.) 

ügyvéd által képviselt Brust Dávid cég 
javára 52u pengő 30 fillér tőke és több 
követelés járulékai erejéig a budapesti 
központi kir. járásbíróság 193 i. évi 
530041. számú végzésével elrendelt kie­
légítési végrehajtás folytán végrehajtást 
szenvedőtől 1932. évi január hó 19-én 
lefoglalt 3210 pengőre becsült ingósá­
gokra annak az 1908. évi XLI. t.-c. 
20. §-alapján a fent megnevezett s a 
foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő 
más foglaltatok javára is, de csak arra az 
esetre, hakielégitésijoguk maisfennállés ha 
ellenük halasztó hatályú igénykereset fo­
lyamatba nincs végr. szenv. lakásán, 
üzletében, Budafokon, Nádor-u. 57. és 
folytatólag Nándor utca 44. házsz. alatt 
leendő megtartására határidőül 19^2.
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